
Ａ　とても思う Ｂ　思う Ｃ　あまり思わな Ｄ　思わない Ｅ　わからない 計
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Ａ　とても思う Ｂ　思う Ｃ　あまり思わない Ｄ　思わない Ｅ　わからない 計
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Ａ　とても思う Ｂ　思う Ｃ　あまり思わない Ｄ　思わない Ｅ　わからない 計
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1   東浅草小学校は、学校教育目
標と達成に向けた取り組みが明確
である。

３　東浅草小学校の子供たちは、き
ちんと挨拶をしている。

２ 　東浅草小学校の子供たちは、
学校外でのルールやマナーを守っ
ている。
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1 東浅草小の子どもたちは、社会のルー

ルを守っている。
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２ 東浅草小の子どもたちは、きちんとあい

さつをしている
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３ 学校行事は充実している。
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Ａ　とても思う Ｂ　思う Ｃ　あまり思わない Ｄ　思わない Ｅ　わからない 計

7 20 0 0 2 29

24% 69% 0% 0% 7% 100%

Ａ　とても思う Ｂ　思う Ｃ　あまり思わない Ｄ　思わない Ｅ　わからない 計

3 18 0 0 8 29

10% 62% 0% 0% 28% 100%

Ａ　とても思う Ｂ　思う Ｃ　あまり思わない Ｄ　思わない Ｅ　わからない 計

10 17 0 0 2 29

34% 59% 0% 0% 7% 100%

４ 　東浅草小学校は、地域に向けて教
育の成果や児童の様子・活躍などの情
報提供を学校だよりやホームページを
活用して行っている。

５ 　東浅草小学校は、地域の意見
や要望に対して、丁寧に説明・対応
している。

６ 東浅草小学校は、安全・安全な
学校づくりを進めている。
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４ 東浅草小は、学校行事について事前に案

内するなど、地域への配慮がある。
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５ 学校の教育方針合や重点目標、指導の重点

が明確である。
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６ 東浅草小学校は、安全・安全な学校づくりを進

めている。
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Ａ　とても思う Ｂ　思う Ｃ　あまり思わない Ｄ　思わない Ｅ　わからない 計

8 12 0 0 9 29

28% 41% 0% 0% 31% 100%

７　東浅草小学校は、感染症対策に
取り組んでいる。
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７ 東浅草小学校は、感染症対策に取り組

んでいる。
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